



Магазины Bosco

Адлерский район, горнолыжный центр «Газпром», ул. Ачипсинская, 6
9:00–18:00

Центральный район, ТРЦ «Моремолл», ул. Новая Заря, 7
10:00–22:00

Центральный район, Морской вокзал, ул. Войкова, 1
10:00–22:00

Адлерский район, аэропорт Сочи
9:00–22:00

В преддверии Олимпиады магазины Bosco пользуются особой популярностью у туристов, стремящихся приобрести к олимпийскому движению хотя бы при помощи спортивной формы. Речь идет, конечно, об уникальных костюмах для российских болельщиков, которые компания разработала, будучи генеральным партнером Игр в Сочи. В четырех больших магазинах курорта можно приобрести яркую спортивную одежду и аксессуары из олимпийской коллекции с жизнерадостным узором «лоскутное одеяло». Цены — от доступных (варежки-митенки обойдутся в 500 руб.) до более чем впечатляющих (около 40 тыс. руб. за куртку-пуховик). Но за удовольствие стать «звездой» на трибунах почему бы и не заплатить?



Columbia

Пос. «Роза Хутор»
10:00–19:00

Магазин для тех, кто не позаботился о горнолыжной или просто теплой одежде заранее. Наличие торговой точки этого бренда в «Роза Хутор» вполне логично: Columbia обеспечивает экипировкой российскую сборную про фристайлу, а все более или менее заметные соревнования по всем дисциплинам этого вида спорта проходят именно здесь. Магазин сравнительно небольшой — около 50 кв. м. Ассортимент ограничен площадью, а покупателей много даже до Игр: работающие в горах люди готовы заплатить за комфорт и возможность побереечь здоровье. Одеться можно полностью: есть и обувь, и перчатки, и термобелье. Некоторые модели доступны не во всех размерах, так что продавцы рекомендуют зайти через несколько дней, когда будет очередной завоз. Цены обычные для марки такого уровня. Продавцы дружелюбны: даже за две минуты до закрытия клиента не торопят и охотно ищут недостающие размеры на складе.



«Перекресток зеленый»

Пос. Красная Поляна, набережная Лаванда, 2
10:00–22:00

«Зеленый» — премиальный формат для гурманов. Магазин едва ли не самое первое, что видят туристы, подъезжающие к поселку «Роза Хутор». А поскольку весь «хутор» можно обойти минут за 20, то «Перекресток» обслуживает его обитателей в режиме «магазин у дома». По сравнению со столичными супермаркетами подобного формата «Перекресток зеленый» в олимпийском кластере невелик. Тем не менее ассортимент постарались сделать обширным и достаточно универсальным, насколько это возможно при такой площади. Например, в отделе воды гурманы с глобальными вкусами найдут как традиционные Vittel и Evian (как же без нее на горнолыжном курорте!), так и San Pellegrino, и норвежскую Voss, и байкальскую, и местную. Премиальные марки оливкового масла соседствуют с супом в пакетах и мисо-супом. Выбор сыров невелик, но включает хиты последних лет: демеуан и пармезан. Есть и полки с повседневной мелочью типа зубных щеток и бритв, а также олимпийскими сувенирами. Свежие овощи, судя по виду, вполне заслуживают своих трехзначных ценников.



Магазин Crazy head

Адлерский район, горнолыжный курорт «Роза Хутор», набережная Лаванда, 3
9:00–18:00

В магазин с говорящим названием стоит заглянуть даже тем, кто шапки не носит и не любит — ради того, чтобы увидеть, от чего отказывается. Стены магазина, увешанные головными уборами всевозможных форм, цветов и размеров, впечатлят любого. Здесь и ряды мордашек животных, и героев мультфильмов и интернета, и вариации на тему причесок, и шлямы, и каски, и просто длинные уши искусственного меха. Стоят такие «головы» от 1,5 тыс. руб. Основные клиенты магазина — любители экстремального отдыха, лихо мчащиеся по заснеженным горным склонам на лыжах или сноубордах. Но такой головной убор может стать и отличным оригинальным подарком. Для тех, кто на «сумасшедшую голову» так и не решился, есть аксессуары и сувениры поспокойнее.

Магазин «Дары Кавказа»

Адлерский район, горнолыжный курорт «Роза Хутор», отель Park Inn by Radisson, набережная Лаванда, 5
9:00–19:00

В магазине напоминают, что к главным богатствам и дарам Кавказа относятся не только вино и шашлык, но и лечебные растения. Здесь можно найти более 1 тыс. наименований косметической и лечебной продукции. Под собственным брендом и в сотрудничестве с Пятигорской фармацевтической академией магазин предлагает более десятка эксклюзивных бальзамов, эфирных масел, кремов. Здесь же можно приобрести продукцию всех чайных фабрик и хозяйств Сочи, а также лечебные травы и сборы, мед и продукты пчеловодства. Весь товар сертифицирован, в отличие от аналогов, которые можно найти на многочисленных небольших сувенирных рынках Сочи. Также в магазине часто бывают скидки, акции и раздают подарки.